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         Αξιότιμοι κ.κ. ,

   Παρακολουθούμε με μεγάλο ενδιαφέρον τις κινητοποιήσεις των ιδιοκτητών χωματουργικών μηχανημάτων σχετικά με την εξεύρεση από την πολιτεία χώρου απόρριψης των προϊόντων εκσκαφών ( χωματερές ).

    Σας υπενθυμίζουμε ότι πολλές φορές στο παρελθόν , είτε προφορικά είτε εγγράφως,  είχαμε εκθέσει το πρόβλημα αυτό από την πλευρά των Δημοσίων Έργων που η κατασκευή τους επιβάλλει κάθε χρόνο την απόρριψη εκατοντάδων χιλιάδων κυβικών μέτρων μπάζων.

    Στις παρεμβάσεις μας αυτές πάντα θέταμε το ζήτημα της εξεύρεσης χώρων απόθεσης με προοπτική , σεβασμό στο περιβάλλον και σχέδιο διαχείρισης και αποκατάστασης αυτών.   Σε κάθε δε περίπτωση οι χώροι αυτοί θα ήταν ανοιχτοί για όλους ( Εργολήπτες Δημοσιών Έργων και χωματουργούς ) , στη βάση λογικού τιμήματος και με όρους που θα προέβλεπε κάθε φορά η αρχή διαχείρισης της χωματερής.

   Αντί λοιπόν να υπάρξει κινητικότητα , όπως θα ήταν φυσικό με βάση τις προτάσεις μας αυτές , πληροφορούμαστε με έκπληξη ότι παραχωρείται χώρος στον Ριγανόκαμπο για ΄΄ ιδιωτική ΄΄ χωματερή των διαμαρτυρομένων χωματουργών.

   Σε καμία περίπτωση δεν είμαστε αντίθετοι στην παραχώρηση του χώρου αυτού και πολλών άλλων ακόμα προκειμένου να ικανοποιηθούν οι ανάγκες που είναι υπαρκτές και οξύτατες.

   Δεν θα δεχτούμε όμως ποτέ οι χώροι αυτοί να αποδοθούν επιλεκτικά σε ομάδες επαγγελματιών κατά παράβαση κάθε συνταγματικής και έννομης τάξης αλλά με μόνο κριτήριο τον θόρυβο που γίνεται κάθε φορά και τις πιέσεις που ασκούνται.

      Και οπωσδήποτε δεν θα δεχτούμε τον αποκλεισμό των Εργοληπτών Δημοσίων Έργων του Νομού πολύ δε περισσότερο όταν τα έργα αυτά έχουν άμεσο κοινωνικό χαρακτήρα.

   Πιστεύουμε ότι η πολιτεία πρέπει να ενεργήσει άμεσα χωρίς αποκλεισμούς με βάση τους νόμους και το δημόσιο συμφέρον.

Για το Δ.Σ.
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