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ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 5/12/2005 -  10/12/2005

   Ο Σύλλογος Εργοληπτών Πάτρας συμμετέχει στην Πανελλαδική Αποχή που αποφάσισαν όλες οι Εργοληπτικές Οργανώσεις διεκδικώντας :

· Να προωθηθούν και εξοφληθούν άμεσα πιστοποιήσεις για εκτελεσμένες εργασίες που εκκρεμούν.

· Να καταργηθούν οι πρόσθετες εγγυήσεις καλής εκτέλεσης.

· Να μην επιτρέπεται η ακύρωση των διαγωνισμών ως ασύμφορων και σε κάθε περίπτωση η ακύρωση να αιτιολογείται επαρκώς με οικονομική ανάλυση του ασύμφορου.

· Να συνταχθούν άμεσα οι απαιτούμενες μελέτες ώστε να δημοπρατηθούν τα έργα που είναι προενταγμένα στο Γ΄ Κ.Π.Σ.

· Να συνταχθούν και να εγκριθούν οι αναλύσεις τιμών , ώστε να γίνεται σωστά η κοστολόγηση των έργων.

· Να καθιερωθεί και να είναι σεβαστός ένας ειλικρινής και ουσιαστικός διάλογος ανάμεσα στην πολιτεία και τις εργοληπτικές οργανώσεις.

· Να μελετηθούν και προωθηθούν θεσμικές παρεμβάσεις στο σύστημα παραγωγής των Δημ. Έργων σε συνεργασία πολιτείας και εμπλεκομένων φορέων.

· Με τις υπερβολικές πρόσθετες εγγυήσεις που απαιτεί ο νέος νόμος το μόνο που εξασφαλίζει είναι  να αναδείξει τις τράπεζες σε ρυθμιστικό παράγοντα ανάθεσης έργων , να αυξήσει τα υπερκέρδη τους σε βάρος της ποιότητας των έργων και να εξουθενώσει τους εργολήπτες – κατασκευαστές με τις υπερβολικές εμπράγματες εγγυήσεις που απαιτούν αυτές.

· Να αυξηθούν στον υπό ψήφιση προϋπολογισμό οι προβλέψεις του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων για την κατασκευή έργων υποδομής.

· Να πάψει η έλλειψη πιστώσεων να αποτελεί το άλλοθι των υπηρεσιών για την μη προώθηση των λογαριασμών.  Να υπάρχει πλήρης και εξειδικευμένη πίστωση για κάθε δημοπρατούμενο έργο.

· Να ενισχυθούν με μέσα , εξοπλισμό και ανθρώπινο δυναμικό οι υπηρεσίες διεύθυνσης και ελέγχου των έργων.

· Να αντιμετωπιστεί το φαινόμενο διακηρύξεων με φωτογραφικές διατάξεις που είναι αντίθετες με την ισότιμη αντιμετώπιση των διαγωνιζομένων.

· Άμεση θεσμοθέτηση του ΜΗΚΙΕ με αποδοχή των προτάσεων μας.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ.
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