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                                                  Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

   Με την ανακοίνωση μας αυτή απευθυνόμαστε : Στην Κυβέρνηση και τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Δυτ. Ελλάδος , στον  Νομάρχη Αχαΐας , στον Δήμαρχο της Πάτρας.

   Απευθυνόμαστε ακόμα στα κόμματα και τους Βουλευτές του Νομού , στους φορείς αλλά και στους πολίτες της Πάτρας.

    Παρά τις διαμαρτυρίες και τις παραστάσεις μας , παρά τις δραματικές εκκλήσεις μας , δεν υπήρξε μέχρι το μεσημέρι της Τετάρτης 21 Δεκέμβρη καμία ανταπόκριση έναντι των οφειλών προς τους συναδέλφους που εκτελούν τα έργα.

   Παρά τις υποσχέσεις του Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ κ. Σουφλιά  στα Προεδρεία των Πανελλήνιων Εργοληπτικών Οργανώσεων την Παρασκευή 9/12/2005 για εκταμίευση 150 εκατομμυρίων € , παρά τις υποσχέσεις των Υπουργείων προς τους παραπάνω φορείς τουλάχιστον για εκταμίευση έστω και  μικρού μέρους των οφειλών  και του Υφυπουργού Πολιτισμού κ. Τατούλη για τα έργα των αναπλάσεων της Πολιτιστικής , μέχρι χτες το μεσημέρι δεν ήρθε ούτε ένα ευρώ !!!

   Το χρέος των 18 εκατομμυρίων € παραμένει και διογκώνεται.  Ακόμα και αν στις προσεχής μέρες γίνει εκταμίευση , είναι εξαιρετικά αμφίβολη η πληρωμή μας με τη δεδομένη δυσκαμψία και υπολειτουργία των Υπηρεσιών. 

   Υπό αυτές τις συνθήκες γίνεται ιδιαίτερα προβληματική η επιβίωση των επιχειρήσεων μας και η συνέχιση των έργων .

  Οι φορείς που εκτελούν τα έργα και ιδιαίτερα η Κυβέρνηση αναλαμβάνουν τεράστιες ευθύνες.
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