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ΘΕΜΑ : Επιπτώσεις στον κλάδο από την διακοπή λειτουργίας των Λατομείων       

             Αράξου.

   Το κλείσιμο των Λατομείων Αράξου , δημιουργεί τεράστιο πρόβλημα στο σύνολο της κατασκευαστικής δραστηριότητας , με επιπτώσεις σημαντικές σε εργαζόμενους και δεκάδες κλάδους επαγγελματιών μεταξύ των οποίων και του κλάδου των εργοληπτών Δημοσίων Έργων κατά μείζονα λόγο.

   Τα αδρανή υλικά , σημαντική πρώτη ύλη , αποτελούν κύριο παράγοντα του κόστους κατασκευής.  Σε έργα δε που είχαν ήδη δημοπρατηθεί και συμβασιοποιηθεί είναι αδύνατη η μεταφορά τους από άλλες πηγές εκτός Νομού.  Θεωρούμε ως εκ τούτου φυσικό επακόλουθο την διακοπή των εργασιών.  Σε κάθε περίπτωση όμως θα υπάρξει σημαντική επιβάρυνση του κόστους κατασκευής που δεν μπορούμε να αντέξουμε.

  Σε μας δημιουργεί αδυναμία συνέχισης των δημόσιων έργων που εκτελούνται στον Νομό , ιδιαίτερα των έργων οδοποιίας , οικοδομικών και υδραυλικών που η δαπάνη των αδρανών αντιπροσωπεύει μεγάλο ποσοστό του προϋπολογισμού τους.              Η παρούσα κατάσταση συνιστά αλλαγή των συνθηκών και των οικονομικών δεδομένων , που καθόρισαν τα κοστολόγια μας , τις εκπτώσεις και τα χρονοδιαγράμματα μας και σε αντίθεση με άλλους κλάδους δεν μπορούμε να μεταβιβάσουμε την επί πλέον δαπάνη στον ΄΄ πελάτη ΄΄.  Επισημαίνουμε δε , ότι δεν υπάρχει καμία προστασία προς τον κλάδο μας από την υπέρογκη αύξηση των τιμών στα αδρανή. ( Ήδη το σκυρόδεμα ανατιμήθηκε κατά 10 - 15 €/Μ3 ).

   Ζητάμε από τις Υπηρεσίες σας να προβούν στην σύνταξη ανακεφαλαιωτικών πινάκων με επανακοστολόγηση όλων των αδρανών υλικών και των προϊόντων τους.
   Σε κάθε περίπτωση επιφυλασσόμαστε για την διεκδίκηση αποζημιώσεων και υπεράσπιση των συμφερόντων των συναδέλφων μας , με προσφυγές στις αρμόδιες δικαστικές αρχές.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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Πίνακας Αποδεκτών :

1. ΔΕΚΕ

2. ΔΕΣΕ

3. Πανεπιστήμιο Πατρών 

4. ΤΕΙ

5. ΤΥΔΚ Ν. Αχαΐας

6. Δήμοι Ν. Αχαΐας

7. ΔΕΥΑ Πάτρας

8. ΔΕΥΑ Ρίου

9. ΔΕΥΑ Αιγίου

