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Σχετικά με την, για δεύτερη φορά, ματαίωση της δημοπρασίας του έργου          ΄΄ Κατασκευή ασφαλτοταπήτων στην ΠΕΟ Κορίνθου – Πατρών ( Α΄ και Β΄ φάση )΄΄, και σε συνέχεια προηγούμενης παρέμβασης μας, έχουμε να παρατηρήσουμε τα παρακάτω : 

1.  Με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο αποδοκιμάζουμε ανυπόγραφη ανακοίνωση που είδε το φώς την ημέρα της ανωτέρω δημοπρασίας ( 22/10/2009 ), και η οποία στρέφεται προσωπικά εναντίον του υπαλλήλου της ΔΕΣΕ κυρίου Χρήστου Κωνσταντινόπουλου. Ούτε το ύφος, ούτε το περιεχόμενο της ανακοίνωσης αυτής δεν εκφράζει τον Σύλλογο Εργοληπτών. Είμαστε εξάλλου απολύτως βέβαιοι ότι κάθε ενέργεια του οποιουδήποτε υπαλλήλου, έχει την έγκριση των φυσικών του προϊσταμένων. Κατά τούτο, δεν έχει κανένα νόημα και σε καμία περίπτωση η προσωπική αντιδικία.

2.  Επί της ουσίας έχουμε εκφράσει την άποψη μας στην προηγούμενη ανακοίνωση μας.  Επανερχόμαστε συνοπτικά :

α)  Διαφωνούμε με την χρήση εγκυκλίου του 1966 ( για την εγκατάσταση με δαπάνες του αναδόχου πλάστιγγας ζύγισης επιτόπου του έργου ) σε έργα όπως το δημοπρατούμενο.
β) Το αναφαίρετο δικαίωμα ποσοτικού και ποιοτικού ελέγχου υλικών που ενσωματώνονται στο έργο, μπορεί από την υπηρεσία να ασκηθεί με πολλούς τρόπους ( π.χ. επιτόπου ζύγιση στις πιστοποιημένες πλάστιγγες των εργοστασίων παραγωγής ). Εκτιμούμε ότι η επιμονή της υπηρεσίας στην άποψή της, υποδηλώνει την ουσιαστική αδυναμίας της για την άσκηση των δικαιωμάτων της.

γ)  Πιθανή αρνητική εμπειρία της υπηρεσίας ως προς την αξιοπιστία επιμετρητικών στοιχείων σε άλλα έργα, δεν μπορεί να χρησιμοποιείται για την εκ των προτέρων ενοχή οποιουδήποτε αναδόχου.

δ) Επισημαίνουμε, σύμφωνα με τα έγγραφα ενδιαφερόμενων για το έργο συναδέλφων, την ανεπάρκεια των ποσοτήτων του προϋπολογισμού για την ποιοτική εκτέλεση του έργου.

ε)  Σε κάθε περίπτωση θεωρούμε απαραίτητο τον εκ συγχρονισμό  της νομοθεσίας για τα δημόσια έργα, έτσι ώστε να απαλειφθούν όλες οι αναχρονιστικές διατάξεις και εγκύκλιοι, που η εφαρμογή τους συγκροτεί ειδικούς και ανεφάρμοστους όρους. 
Σε κάθε περίπτωση, η εμπειρία των τεχνικών υπηρεσιών, όπως εν προκειμένου οι υπηρεσίες της Π.Δ.Ε., πρέπει να μην δημιουργούν μεγαλύτερες δυσχέρειες σε βάρος των κατασκευαστών σε μια περίοδο παρατεταμένης κρίσης.      
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