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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Λατομεία Αράξου»

Τα τελευταία χρόνια, εφιάλτης για τον τεχνικό κόσμο της περιοχής, (εργοληπτικές επιχειρήσεις, κατασκευαστικές εταιρείες, επιχειρήσεις παραγωγής σκυροδέματος, λατομικές επιχειρήσεις κλπ.) είναι η κάθε φορά επικείμενη διακοπή λειτουργίας της λατομικής ζώνης Αράξου. Υπενθυμίζουμε ότι αυτή τη στιγμή είναι η μοναδική νόμιμα λειτουργούσα λατομική ζώνη του νομού που καλύπτει, πέραν των αναγκών σε αδρανή υλικά του Νομού Αχαΐας και τμήμα του Νομού Ηλείας.


Την 29.04.2009 δημοσιεύτηκε στο Φ.Ε.Κ. τ. Δ’ 159/09 η Κ.Υ.Α. 12365/17.03.2009 των υπουργών Ανάπτυξης, Υ.Πε.Χω.Δ.Ε., Αγροτικής Ανάπτυξης και τροφίμων, και Εμπορικής Ναυτιλίας, Αιγαίου και νησιωτικής πολιτικής, με τίτλο: «Χαρακτηρισμός χερσαίων, υδάτινων και θαλασσίων περιοχών της Λιμνοθάλασσας Κοτυχίου του δάσους Στροφυλιάς και της ευρύτερης περιοχής (Ν. Αχαΐας και Ν. Ηλείας) ως «Εθνικό πάρκο υγροτόπων Κοτυχίου Στροφυλιάς», περιορίζοντας τον χρόνο λειτουργίας των εκεί δραστηριοποιουμένων λατομικών επιχειρήσεων μέχρι 31.12.2010. Η σημαντικότατη για την τοπική οικονομία αυτή απόφαση της τότε κυβέρνησης, ουδόλως απασχόλησε, τόσο τον τότε Γ.Γ. της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, όσο και τους αιρετούς της περιοχής, ώστε να συγκαλέσουν έστω και μια σύσκεψη για να αντιμετωπίσουν το επικείμενο πρόβλημα. Εκτός και εάν κανείς από αυτούς, πράγμα που αρνούμεθα να πιστέψουμε, δεν έχει κατανοήσει ακόμα το τι σημαίνει αυτό. 


Σύμφωνα λοιπόν με μελέτη που είχαμε κάνει, με την ευκαιρία της προηγούμενης, διακοπής της λειτουργίας των λατομείων Αράξου το 2007, το κόστος κατασκευής της οικοδομής εκτινασσόταν σε ποσοστό 20 - 30%. Αντίστοιχη ήταν και η αύξηση του κόστους κατασκευής των δημοσίων έργων. Το κόστος αυτό, αντιλαμβάνεται ο κάθε ένας, τι συνέπειες θα έχει στην οικονομική και κοινωνική ζωή της περιοχής.

Όσο αφορά στο περιβάλλον, η φύση των δραστηριοτήτων μας, μας φέρνει συχνότατα και σε άσχετο χρόνο στην περιοχή, και «ιδίοις όμμασι» διαπιστώνουμε ότι με τους ελέγχους και την εφαρμογή των εγκεκριμένων  Περιβαλλοντικών Μελετών, η διαφορά είναι ορατή και η συνολική εικόνα είναι η καλύτερη από οποιοδήποτε άλλο λατομείο της χώρας.

Η κατάσταση που διαμορφώνεται και λόγω της οικονομικής κρίσης, δεν επιτρέπει την πολυτέλεια να επιλέγονται δαπανηρότερες λύσεις που αυξάνουν το κόστος των κατασκευών. Είναι επιτακτική ανάγκη, η συνέχιση λειτουργίας των λατομείων Αράξου και πέραν όχι μόνο του 2010, αλλά και του 2014. Προφανώς βεβαίως, πρέπει να ελαχιστοποιηθεί η όχληση των κατοίκων με την κατασκευή παρακαμπτήριου των οικισμών δρόμου, πράγμα που έπρεπε να γίνει από πολλών ετών. Τα μεγάλα έργα της περιοχής, θα απαιτήσουν τεράστιες ποσότητες αδρανών, και όσο και αν τα αναζητήσουν στα ποτάμια δεν αρκούν.   

Ας αναλογισθούν λοιπόν οι υπεύθυνοι το τι πρόκειται να συμβεί και ας καθίσουν σε ένα τραπέζι να βρουν λύσεις, γιατί λύσεις υπάρχουν και μείς είμαστε στη διάθεσή τους να βοηθήσουμε.
Για το Δ.Σ.
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