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Αρ. Πρωτ. 9562
Πάτρα 22 Μαρτίου  2011
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Χθες 21 Μαρτίου 2011, τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου, συναντηθήκαμε με τον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, προκειμένου να τον ενημερώσουν για τα προβλήματα του κλάδου. Κατά την επίσκεψη του επιδώσαμε το πιο κάτω υπόμνημα.
«Κύριε Γενικέ

Αφού σας συγχαρούμε για την ανάληψη των νέων σας καθηκόντων, θέλουμε να σας μεταφέρουμε τις αγωνίες και τα προβλήματα που απασχολούν τους συναδέλφους της περιοχής μας, που ο Σύλλογός μας εκπροσωπεί, και που λίγο ως πολύ σας είναι γνωστά από την θητεία σας ως Γ. Γ. της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Συνοπτικά λοιπόν και με σειρά αξιολόγησης έχουμε:

1. ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΩΝ

· Πότε οι συνάδελφοι θα πάρουν τα χρήματά τους;

· Οι επιχειρήσεις του κλάδου σε ποσοστό 95% υπολειτουργούν και πάνω από 70%, ουσιαστικά διέκοψαν τη λειτουργία τους. 

· Οι οφειλές του Δημοσίου και του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα σε συναδέλφους, σε επίπεδο νομού ξεπερνούν τα 50 εκατομμύρια ευρώ.

· Οι απολύσεις εργαζομένων από τις επιχειρήσεις μας έφτασε τις 5000 και μέχρι το Πάσχα αναμένονται και άλλες.

· Τι θα κάνουμε;
· Δώστε μας χρονοδιάγραμμα αποπληρωμής.
2. ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΣ ΧΡΕΩΝ

· Οι επιχειρήσεις μας κλήθηκαν και απέδωσαν τον Ιανουάριο, την αξία ΦΠΑ που ποτέ δεν εισέπραξαν. 

· Σε λίγο θα κληθούν να πληρώσουν φόρο εισοδήματος του 2010 για εισοδήματα που ποτέ δεν απέκτησαν.

· Φτάνει πια. Ως εδώ. Ο κλάδος μας ασφυκτιά και το ανάλγητο κράτος επιεικώς αδιαφορεί. Δεν μπορούμε να πληρώσουμε άλλους φόρους και εισφορές για εισοδήματα που ποτέ δεν αποκτήσαμε και κάποιοι να μας καταλογίζουν και συνενοχή. Τέλος. Ότι περιουσιακά στοιχεία είχαμε τα υποθηκεύσαμε για να πληρώσουμε το ΦΠΑ, όσοι τον πληρώσαμε βέβαια. Κάποιοι από εμάς, ακόμα και από πιστωτική κάρτα έκαναν ανάληψη χρημάτων για να συμπληρώσουν το ποσό για το ΦΠΑ.  Κάντε κάτι. Τουλάχιστο να μας δείξετε ότι ασχολείστε με το πρόβλημα, που δεν είναι μόνο δικό μας αλλά όλης της κοινωνίας. Από την χρηματοδότηση των έργων εξαρτώνται και μια σειρά άλλων εργαζομένων. 

3. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΩΝ

· Αυτή τη στιγμή οι διαγωνισμοί που είναι αναρτημένη στο διαδίκτυο πανελλήνια, μόλις φθάνουν τους 87. Σε επίπεδο Δυτικής Ελλάδας είναι αναρτημένοι μόλις πέντε. Τα έργα αυτά δε νομίζουμε ότι μπορούν να συντηρήσουν τις εργοληπτικές επιχειρήσεις της περιοχής, αλλά και όλους όσους άμεσα ή έμμεσα εξαρτώνται από τη λειτουργία τους. 

· Αν δεν υπάρξει άμεσα, τώρα, πρόγραμμα χρηματοδότησης έργων, μικρών και μεσαίων, που να μπορούν να απασχοληθούν οι επιχειρήσεις μας, κανένα «ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» δεν έχει έδαφος. Είδαμε ότι το «ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» είναι ήδη παλαιό. Είδαμε ότι και στην Πάτρα όπως και σε πολλές άλλες περιοχές της Ελλάδας απέτυχε.
· Παραγλαύκιες; Τέλος

· Διακονιάρης; Τέλος

· Μικρή Περιμετρική; Τέλος

· Λιμάνι Αιγίου; Τέλος

· Πείρος – Παράπειρος; Παραπέει

· ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ; Παραπέει.

· Λιμάνι Πάτρας;………

· Τι είναι λοιπόν αυτό που σας κάνει να θεωρείται ότι αυτό το «ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» με μεγάλα έργα θα σας δώσει ανάπτυξη και δεν θα αποτύχει όπως και αυτά. Τουλάχιστο πληρώσαμε αυτά που πληρώσαμε μέχρι σήμερα. Ας μας γίνει μάθημα. Αυτό όμως εμείς τουλάχιστο δεν το βλέπουμε πουθενά. Παραμένετε πιστοί στο παρωχημένο «ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» και ετοιμάζεστε να δημοπρατήσετε την αποπεράτωση του εγκατελειμένου, από τον πρώην εθνικό εργολάβο, έργου της επικάλυψης του Διακονιάρη, σε δύο εργολαβίες των πέντε εκατομμυρίων. Ε όχι. Φτάνει πια. Είμαστε και εμείς εδώ και έχετε, αν μη τι άλλο, ηθική  υποχρέωση να μας λάβετε υπ’ όψη σας γιατί μας χρωστάτε. Έχετε υποχρέωση να εξασφαλίσετε εργασία στις επιχειρήσεις μας και σε μια σειρά επιχειρήσεων συναφούς αντικειμένου, προκειμένου τα χρήματα που θα εκταμιευθούν να μείνουν εδώ. Για να γίνουν επί τέλους τα έργα έγκαιρα, ποιοτικά και οικονομικά, όπως μόνο οι ντόπιες εργοληπτικές επιχειρήσεις μπορούν και το έχουν αποδείξει.»

Κατά την διάρκεια της συζήτησης, δεν προέκυψαν νέα στοιχεία που να μας επιτρέψουν να αισιοδοξούμε για το μέλλον των επιχειρήσεών μας, ούτε σε ότι αφορά στις πληρωμές, ούτε ως προς τον συμψηφισμό των οφειλών μας. Ο Γ.Γ. μας αποκάλυψε ότι στην Περιφέρεια περιμένουν από τους φορείς, ώριμες μελέτες για έργα προϋπολογισμού διακόσια εκατομμύρια ευρώ από το ΕΣΠΑ. Του αναφέραμε λοιπόν ότι στην πρώην Νομαρχία Αχαΐας, υπάρχει μεγάλος αριθμός από έτοιμες μελέτες και του ζητήσαμε να κινητοποιήσει τους φορείς, προκειμένου να προχωρήσουν στην ένταξή τους στο ΕΣΠΑ.

Σήμερα στις 11.20΄ έχουμε προγραμματισμένη συνάντηση με το Δήμαρχο Πατρέων, με αντίστοιχο περιεχόμενο και αύριο Τετάρτη, σε έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο θα αποφασίσουμε για τις ενέργειές μας.   
Για το Δ. Σ. 

Ο Πρόεδρος




Ο Γενικός Γραμματέας
   Γιώργος Δ. Φάκος
                      


Βασίλης Γαλάνης





