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Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής







Ελλάδας και Ιονίου 
Κύριε Δήμαρχε

Πληροφορηθήκαμε μέσω της "ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ" ότι εγκρίνατε δέκα πέντε (15) απευθείας αναθέσεις συντήρησης οδοποιίας τοπικών διαμερισμάτων του δήμου σας ποσού συνολικά 114.242,40  €.


Σε μια εποχή που η ανεργία και η οικονομική κρίση απειλούν την επιβίωσή μας ως επαγγελματίες, η απόφασή σας αυτή μας δημιουργεί πολλές ανησυχίες και ερωτηματικά για τον τρόπο με τον οποίο αντιλαμβάνεσθε την στήριξη οικονομίας του Δήμου σας και γενικά την προάσπιση των τοπικών συμφερόντων όπως οφείλετε.

Οι αδικαιολόγητες απ' ευθείας αναθέσεις, μας οδηγούν στο συμπέρασμα πως τα κριτήρια επιλογής των εργολάβων δεν είναι αυτά που ορίζει η ηθική και η λογική και κυρίως ο Νόμος της διαφάνειας αλλά κάποια άλλα τα οποία αδυνατούμε να κατανοήσουμε.

 Κύριε Δήμαρχε επειδή για όλα τα παραπάνω θεωρούμε ότι μας θίγουν κατ' αρχήν σαν πολίτες αυτού του τόπου αλλά και σαν επαγγελματίες που κάνουμε αγώνα για να κρατηθούμε ζωντανοί, σας προτείνουμε:


-Να ακυρώσετε άμεσα τις 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168/2011 αποφάσεις της οικονομικής επιτροπής του Δήμου περί απευθείας ανάθεσης συντηρήσεων αγροτικής οδοποιίας τοπικών διαμερισμάτων.


-Να προβείτε στην δημοπράτηση μίας ή δύο το πολύ εργολαβιών συντήρησης οδοποιίας που να περιλαμβάνουν όλα τα πιο πάνω διαμερίσματα. Έτσι θα αντιμετωπιστούν πραγματικά οι πιο επείγουσες περιπτώσεις, με πιο πλήρεις μελέτες και σίγουρα πιο οικονομικά για το δήμο σας γιατί ο εργολήπτης θα πληρωθεί σύμφωνα με εγκεκριμένες επιμετρήσεις.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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