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Κύριε Περιφερειάρχη
Δυστυχώς από τις εξελίξεις φαίνεται, ότι η καταστροφή των εργοληπτικών και εν γένει κατασκευαστικών επιχειρήσεων, οικονομική και εργασιακή, είναι προ των πυλών. Από τα πλέον των 250 εγγεγραμμένων μελών του συλλόγου, ταμιακά ενήμεροι για το 2011 είναι 157. Από αυτούς, ο αριθμός αυτών που λειτουργούν, εντός ή εκτός εισαγωγικών, είναι ΜΟΝΟΨΗΦΙΟΣ. Αν κάτι δεν αλλάξει δραματικά, δυστυχώς η κατάσταση θα γίνει ανεξέλεγκτη.

Η, όχι άτυπη πλέον, στάση πληρωμών του Δημοσίου για οφειλές προς τις επιχειρήσεις μας, μας έχει κυριολεκτικά καταστρέψει. Επιταγές σφραγισμένες, αιτήσεις για υπαγωγή των επιχειρήσεών μας στον πτωχευτικό κώδικα, ληξιπρόθεσμες οφειλές σε τράπεζες, ληξιπρόθεσμες οφειλές σε δημόσιο και ΙΚΑ, απλήρωτο ΤΣΜΕΔΕ…. Πόσο πιο κάτω. Δεν πάει άλλο. Από επιχειρήσεις που είμαστε πριν ένα χρόνο, μας κατάντησαν ζητιάνους. Φοροφυγάδες και εισφοροφυγάδες. Θεωρούμαστε επιχειρηματίες; Επιχειρηματίες σε τι; Με ποιο αντικείμενο; Με ποια οικονομική επιφάνεια; Και κληθήκαμε και ανταποκριθήκαμε, με όποιο κόστος, (προσημείωση περιουσιών σε τράπεζες, πώληση περιουσιακών στοιχείων) στην απόδοση ΦΠΑ μη εισπραγμένου, στην καταβολή φόρου εισοδήματος για εισοδήματα που ποτέ δεν έγιναν. Όσοι βέβαια από μας μπόρεσαν να ανταποκριθούν, γιατί η στοιχειώδης αξιοπρέπεια που μας έχει απομείνει, δεν μας επιτρέπει να δημοσιοποιήσουμε το πρόβλημά μας. 

Από τη λειτουργία των ΜΜ Εργοληπτικών και γενικά κατασκευαστικών επιχειρήσεων, σύμφωνα και με διαπιστώσεις Ευρωπαϊκών κύκλων, εξαρτάται ο βαθμός ανάπτυξης της Ελλάδας. Και αυτό γιατί εκτός των άλλων, από αυτές τις επιχειρήσεις είναι άμεσα εξαρτώμενοι μια σειρά επιχειρήσεων, επαγγελματιών και εργαζομένων. Πολιτικοί μηχανικοί, Μηχανολόγοι μηχανικοί, Τοπογράφοι, Τεχνολόγοι, επιχειρήσεις χωματουργικών εργασιών, χειριστές μηχανημάτων έργων, οδηγοί αυτοκινήτων, οικοδόμοι, σιδεράδες, μάντρες σιδήρου και οικοδομικών υλικών, λατομεία, βιοτεχνίες παραγωγής προϊόντων τσιμέντου, βιοτεχνίες επεξεργασίας σιδήρου και αλουμινίου, καταστήματα πώλησης σιδηρικών, χρωμάτων, εργαλείων κλπ και μια σειρά επαγγελμάτων, που ο ένας μετά τον άλλο, οδηγούνται στην ανεργία, με όποιες κοινωνικές και οικονομικές συνέπειες έχει αυτό. Αν υπολογίσουμε και τις έμμεσα επηρεαζόμενες επιχειρήσεις τότε…. 
Μας μιλήσατε για ένα ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ. Για ένα μοντέλο, λίγων και μεγάλων έργων, που θα κατασκευαστούν από αλλοδαπές κυρίως αλλά και ντόπιες επιχειρήσεις, όχι απαραίτητα εργοληπτικές, αρκεί να έχουν την απαραίτητη, πραγματική ή εικονική οικονομική στήριξη. Λυπάμαι πολύ γιατί αυτό, ούτε νέο, ούτε ανάπτυξης μοντέλο είναι. Αυτό είναι η μεταφορά του όρου ΑΠΟΙΚΙΟΚΡΑΤΙΑ στο χώρο των κατασκευών και των Δημοσίων Έργων. Το έχουμε γνωρίσει αρκετά χρόνια τώρα στην Ελλάδα από τους αναδόχους των μεγάλων έργων της περιοχής. Σίδερο από Βουλγαρία, τσιμέντο από Τουρκία, μηχανήματα από Αμερική, αυτοκίνητα από Ευρώπη, σκλάβους από Ελλάδα. Ναι σκλάβους γιατί, υπό την απειλή της ανεργίας, οι ντόπιοι επαγγελματίες, αναγκάζονται να υπογράψουν συμβάσεις για την εξόφληση της αξίας των υπηρεσιών τους κάτω του κόστους λειτουργίας, με επιταγές εξάμηνου και πάνω, ενίοτε ακάλυπτες.
 Οι ντόπιοι και αλλοδαποί εργαζόμενοι αναγκάζονται να δουλεύουν σε συνθήκες απάνθρωπες. 

Σε όλα τα πιο πάνω, έρχεται τώρα να προστεθεί και ένα νέο πρόβλημα. Μέχρι τώρα τα έργα που ανατίθεντο με το σύστημα ΜΕΛΕΤΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ήταν σχετικά περιορισμένο. Τώρα παρατηρείται μια έξαρση, που αγγίζει τα όρια της γενίκευσης σε έργα ενταγμένα στο ΕΣΠΑ και όχι μόνο. Με διάφορα τρυκ στους τίτλους, τα εντάσσουν στο σύστημα αυτό, δήθεν ότι είναι έργα εξειδικευμένου αντικειμένου, προκειμένου να τα μοιράσουν στους λίγους και εκλεκτούς. Ήδη στην περιοχή έχουν προγραμματιστεί να γίνουν έργα με το σύστημα αυτό, προϋπολογισμού πάνω από 200 εκατομμύρια. Τόσο οι προϋπολογισμοί τους, όσο και το τεχνικό αντικείμενο όμως είναι μέσα στις δυνατότητες της πλειοψηφίας των επιχειρήσεών μας. Δυστυχώς όμως, η διαπλοκή, οδήγησε αυτά τα έργα σε αυτούς που έχουν κάνει σημαία τους την αδιαφάνεια, έχουν οδηγήσει τις τοπικές επιχειρήσεις σε ανεργία και τον Ελληνικό λαό να πληρώνει δυο και τρεις φορές ένα έργο.
Ζητάμε για άλλη μια φορά την δική σας παρέμβαση για την αντιμετώπιση αυτών των προβλημάτων ούτως ώστε να συμβάλλουν και οι εργοληπτικές επιχειρήσεις μήπως  μπορέσει τουλάχιστο η Δυτική Ελλάδα να ανακάμψει από τον κατήφορο που βρίσκεται σήμερα. 
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