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       Αξιότιμοι κύριοι ,

  Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αφού εξέτασε με προσοχή τον προβληματισμό που αναπτύχθηκε στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στις 9/3/2005 με θέμα την άμεση αντιμετώπιση των κινδύνων από τις πρόσφατες θεομηνίες στους χειμάρρους του Νομού και της Περιφέρειας και τα μέτρα αντιπλημμυρικής προστασίας που πρέπει να ληφθούν κατέληξε στα εξής συμπεράσματα και προτάσεις :

1. Χρειάζεται άμεσα να γίνει από τις αρμόδιες Υπηρεσίες των Νομαρχιών σε συνεργασία με τις κατά τόπους Δημοτικές Αρχές καταγραφή των ζημιών στα υπάρχοντα τεχνικά έργα στις κοίτες των χειμάρρων ( αναβαθμοί , παράπλευροι προστατευτικοί τοίχοι και σεραζανέτ κ.λ.π. ) καθώς επίσης και των άμεσων επεμβάσεων σε χωματουργικές εργασίες εν΄ όψει νέων μελλοντικών θεομηνιών           ( διευθετήσεις κοίτης , κατασκευή αναχωμάτων κ.λ.π. )

2.  Για την αποκατάσταση των ζημιών στα τεχνικά έργα απαιτούνται από σήμερα να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για την εξασφάλιση πιστώσεων και την σύνταξη μελετών προκειμένου να γίνει άμεσα δημοπράτηση των αναγκαίων έργων έτσι ώστε αυτά να κατασκευαστούν πριν τον προσεχή χειμώνα.

3.  Για τις άμεσες χωματουργικές εργασίες διευθέτησης των χειμάρρων βλέπουμε θετικά την πρόταση που κατατέθηκε στην σύσκεψη , να αναλάβουν δηλαδή τα μέλη μας τις εργασίες αυτές με αντιπαροχή την παραχώρηση του πλεονάζοντος υλικού των διευθετήσεων , και συμπληρωματικά και σε πρακτικό επίπεδο , προτείνουμε τα εξής :   

α ) Για τις διευθετήσεις αυτές να συνταχθούν άμεσα , με ευθύνη των Δ/νσεων Τεχνικών Υπηρεσιών των Νομαρχιών κατόπιν της καταγραφής που προαναφέραμε , σύντομες μελέτες που θα περιλαμβάνουν βασικά :

· την ακριβή θέση και το εύρος της παρέμβασης

· απαραίτητες τυπικές διατομές της υπάρχουσας κατάστασης και της προτεινόμενης μετά την διευθέτηση

· την προεκτίμηση ποσότητας πιθανώς πλεονάζοντος υλικού που πρέπει να απομακρυνθεί

·  την προεκτίμηση θεωρητικής δαπάνης εργασιών της διευθέτησης με βάση τα ισχύοντα τιμολόγια

β ) Με βάση της ανωτέρω μελέτης να συνταχθεί τεύχος προκήρυξης πρόχειρου ανοιχτού πλειοδοτικού διαγωνισμού με το σύστημα : παροχή έργου - αντιπαροχή πλεονάζοντος υλικού.  Το στοιχείο του ανταγωνισμού στον διαγωνισμό αυτό θα είναι η πλειοδοσία σε ποσοστό δωρεάν  προσφοράς στον οικείο Δήμο από τα πλεονάζοντα υλικά.   Δηλαδή ανάδοχος θα ανακηρύσσεται αυτός που θα προσφέρει μεγαλύτερο ποσοστό υλικών από αυτά που θα περισσέψουν μετά την ολοκλήρωση της διευθέτησης και θα του παραχωρηθούν.

γ )  Στις προκηρύξεις αυτές θα πρέπει να καλούνται εργολήπτες ανάλογης τάξης πτυχίου με το ανωτέρω θεωρητικό κόστος διευθέτησης που θα έχουν τα τυπικά προσόντα και θα διαθέτουν αποδεδειγμένα τον ελάχιστο απαραίτητο ιδιόκτητο μηχανικό εξοπλισμό για τις εργασίες αυτές.  Στις υποχρεώσεις του αναδόχου θα πρέπει να περιλαμβάνεται δωρεάν σύνταξη τοπογραφικών μελετών για την διευθέτηση , η ακριβής τήρηση των μελετών αυτών όταν θα θεωρηθούν από τους αρμόδιους υπαλλήλους , η συγκέντρωση ΟΛΟΥ του πλεονάζοντος υλικού σε καθορισμένο από πριν Δημόσιο ή Δημοτικό χώρο , η ακριβής καταμέτρηση του πλεονάζοντος υλικού κ.λ.π. 

δ )  Οι ανωτέρω πρόχειροι διαγωνισμοί θα γίνονται στα αντίστοιχα Δημαρχιακά καταστήματα και θα διοργανώνονται από τριμελείς επιτροπές που θα συμμετέχουν ένας υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της Νομαρχίας ( ή της ΤΥΔΚ ) , ένας εκπρόσωπος του Δήμου και ένας της Κτηματικής Υπηρεσίας του Δημοσίου.

  Οι επιτροπές αυτές θα αποτελούν και τις επιτροπές παρακολούθησης των εργασιών διευθέτησης που θα χορηγούν πιστοποιητικό καλής εκτέλεσης στον ανάδοχο προκειμένου να πάρει τα υλικά που του ανήκουν εφ΄ όσον έχει περατώσει καλώς τις εργασίες διευθέτησης και έχει παραχωρήσει το αναλογούν ποσό υλικών στον Δήμο.

  Οι διαγωνισμοί αυτοί θα δημοσιεύονται 10 τουλάχιστον μέρες πριν υποχρεωτικά σε δυο τουλάχιστον τοπικές εφημερίδες καθώς επίσης και στις προθήκες των Δήμων και 

της Νομαρχίας.  Επίσης θα κοινοποιούνται τουλάχιστον 10 μέρες πριν στους οικείους Συλλόγους Εργοληπτών.

       Αξιότιμοι κύριοι ,

  Με τις προτάσεις μας αυτές επιδιώκουμε να ξεπεραστούν τα εμπόδια που μέχρι σήμερα αναφύονται με αποτέλεσμα είτε οι χείμαρροι να μένουν αδιευθέτητοι και να εγκυμονούν κινδύνους σε κάθε έντονη βροχόπτωση , είτε όταν διευθετούνται αυτό να γίνεται σπασμωδικά και με μεγάλο κόστος.

   Σκοπός όλων μας πρέπει να είναι ο συνδυασμός ήπιων και αναγκαίων διευθετήσεων των χειμάρρων , χωρίς το Δημόσιο να καταβάλλει χρηματικές αποζημιώσεις αλλά με αντιπαροχή σε υλικά που ούτως ή άλλως πρέπει να απομακρυνθούν από τις κοίτες.  Τα υλικά δε αυτά μπορούν κάλλιστα να χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες των Δημοσίων Έργων μειώνοντας το κόστος τους σε μια δύσκολη εποχή που υπάρχει και έντονη έλλειψη αδρανών στην περιοχή μας.

  Βασικό μέλημα πρέπει να είναι πριν από όλα η περιβαλλοντική προστασία του φυσικού πλούτου των χειμάρρων. 

    Σε διαφορετική περίπτωση , όπως συχνά συνέβη στο παρελθόν , και θα πληρώνουμε , και μάλιστα αδρά εφ΄ όσον θα τρέχουμε την τελευταία στιγμή , και τα υλικά θα εξαφανίζονται από τους χειμάρρους από τους  ΄΄ γνωστούς - άγνωστους ΄΄ ,  και οργανωμένες διευθετήσεις δεν θα γίνουν ποτέ.  

   Γνωρίζουμε φυσικά ότι οι προτάσεις μας χρήζουν παραπέρα επεξεργασίας προκειμένου να καλύψουν όλα τα δεδομένα.  Θα πρέπει εννοείται να εξεταστεί σοβαρά και η νομική πλευρά του θέματος.   Αποτελούν όμως , πιστεύουμε , μια καλή συνεισφορά στη σωστή κατεύθυνση.                 

   Περιμένουμε λοιπόν άμεσα τις δικές σας προτάσεις και αποφάσεις για ένα τόσο κρίσιμο θέμα υπογραμμίζοντας πάντως ότι : ΄΄ η μη λύση δεν είναι πάντα η καλύτερη λύση ΄΄ .

   Ο Σύλλογος μας θα είναι πάντα στην διάθεση σας έτοιμος να συνεισφέρει με απόψεις , προτάσεις και έργο στην ανωτέρω κατεύθυνση.

Για το Δ.Σ.

                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

         ΣΤ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ                                          Γ. ΦΑΚΟΣ

